
JOB NO. 4303 

RATING OF CANADA FOR A COUNTRY YOU KNOW A LOT ABOUT 

Base: All Respondents 

EXPO '88 TELEPHONE WAVE III TABLE 15 • 
NOVEMBER 1988 

Occupation of Head of 
Age 	 Income 	 Household 	 Visited 	City (Uneeighted) Sex 

TOTAL 

Not 
$15, $30, Cana- Cana- 

' 	 Up to 000 - 000 - $50, Prof- White Blue 	dien dien 
Fem- 18 - 30 - 50 & 514, $29, $49, 000 & essi- Col- Col- Home- Pavi- Pavi- Syd- Melb- Bris-

Male ale 	29 	49 Over 	999 999 999 Over onal  lai lar maker lion lion 	ney ourne bane 

TOTAL ire 
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MEAN 
STD. DEV. 
STD. ERR. 

	

521 	252 	269 	142 	200 	179 	71 	118 	114 	100 	168 	62 	138 	10 	172 	349 	173 	179 	169 

	

521 	252 	269 	140 	200 	181 	69 	112 	109 	99 	175 	64 	134 	9 	133 	388 	173 	179 	169 

	

100% 	100% 	100% 	100% 	100% 	100% 	100% 100% 	100% 	100% 	100% 	100% 100% 	100% 	100% 100% 	100% 100% 100% 

	

12 	6 	6 	3 	2 	8 	3 	6 	1 	1 	3 	1 	1 	- 	7 	5 	4 	5 	2 

	

2% 	2% 	2% 	2% 	1% 	4% 	4% 	6% 	1% 	1% 	1% 	2% 	1% 	- 	5% 	1% 	2% 	3% 	1% 

	

14 	8 	7 	4 	4 	6 	1 	0 	3 	2 	7 	3 	3 	- 	3 	12 	7 	3 	3 
3% 	3% 	2% 	3% 	2% 	4% 	2% 	' 	3% 	2% 	4% 	4% 	2% 	- 	2% 	3% 	4% 	2% 	2% 

	

48 	19 	29 	9 	17 	22 	3 	7 	11 	15 	22 	4 	11 	1 	16 	32 	15 	20 	10 

	

9% 	7% 	11% 	6% 	8% 	12% 	4% 	6% 	10% 	16% 	13% 	7% 	8% 	16% 	12% 	8% 	9% 	11% 	6% 

	

66 	29 	38 	17 	24 	25 	11 	14 	14 	13 	' 25 	7 	16 	1 	22 	44 	23 	20 	25 

	

13% 	11% 	14% 	12% 	12% 	14% 	16% 	13% 	13% 	14% 	14% 	11% 	12% 	11% 	17% 	11% 	13% 	11% 	15% 

	

77 	44 	33 	19 	32 	26 	6 	19 	10 	22 	33 	8 	16 	- 	22 	56 	25 	28 	24 

	

15% 	18% 	12% 	14% 	16% 	14% 	8% 	17% 	9% 	22% 	19% 	13% 	12% 	- 	16% 	14% 	14% 	16% 	14% 

	

134 	67 	67 	38 	53 	42 	19 	19 	35 	29 	44 	17 	36 	2 	37 	97 	46 	43 	46 

	

26% 	26% 	25% 	27% 	27% 	23% 	28% 	17% 	32% 	29% 	25% 	26% 	27% 	19% 	28% 	25% 	27% 	24% 	27% 

	

74 	33 	41 	25 	31 	17 	9 	22 	17 	10 	18 	14 	20 	3 	15 	58 	23 	28 	22 

	

14% 	13% 	15% 	18% 	16% 	10% 	14% 	20% 	16% 	10% 	10% 	22% 	15% 	35% 	12% 	15% 	13% 	16% 	13% 

	

44 	25 	20 	10 	20 	14 	6 	15 	11 	3 	12 	5 	16 	0 	7 	37 	16 	11 	21 
9%. 	10% 	7% 	7% 	10% 	8% 	8% 	13% 	10% 	3% 	7% 	8% 	12% 	6% 	5% 	10% 	9% 	6% 	12% 

	

28 	15 	14 	5 	9 	14 	5 	6 	5 	1 	8 	3 	6 	1 	3 	26 	6 	14 	9 

	

5% 	6% 	5% 	4% 	5% 	8% 	7% 	5% 	5% 	1% 	4% 	5% 	5% 	13% 	2% 	7% 	3% 	8% 	5% 

	

9 	1 	7 	5 	2 	2 	- 	1 	1 	2 	3 	- 	3 	- 2 

	

8 	5 	- 	4 

	

2% 	1% 	3% 	3% 	1% 	1% 	- 	1% 	1% 	2% 	2% 	- 	2% 	- 	 2% 	3% 	- 	2% 

	

7 	2 	5 	3 	3 	2 	3 	2 	- 	- 	1 	- 	5 	- 	1 	6 	1 	4 	3 

	

1% 	1% 	2% 	2% 	2% 	1% 	4% 	2% 	- 	- 	1% 	- 	3% 	- 	1% 	2% 	1% 	2% 	2% 

	

6 	4 	3 	3 	1 	2 	3 	- 	- 	- 	- 	1 	1 	- 	- 	6 	2 	3 	- 

	

1% 	1% 	1% 	2% 	1% 	1% 	4% 	- 	- 	- 	- 	2% 	1% 	- 	- 	2% 	1% 	2% 	- 

5.30 	5.31 5.29 	5.14 5.16 5.57 	5.10 5.16 5.30 5.84 	5.60 5.30 4.95 4.85 	5.85 5.10 	5.39 5.30 5.02 
2.02 	1.93 2.09 	2.00 1.86 2.17 	2.18 2.13 1.85 1.66 	1.94 1.82 2.04 1.91 	1.87 2.03 	2.00 2.05 1.94 
.089 	.122 .128 	.169 .132 .163 	.262 .196 .173 .166 	.150 .233 .175 .604 	.143 .109 	.153 .155 .149 

Prepared by ISL International Surveys Ltd., Toronto 	 11, 25 


